
1   / 2Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\CANASTILLAS\UNIVERSALES\CANASTILLAS BRONX ALUMINIO

Soporte en “V” para Canastilla
• Aplica para Canastilla

Linea Bronx de Aluminio
(CBV-P-SP01) • (CBX-P-AL00 /-AL01 /-AL02, CBX-P-AL00 /-AL01 /-AL02)

 8 Tornillo Cab. Coche de 1/4" X 2"
 8 Rondana Plana Especial de 1/4"
 8 Tuerca Hexagonal de 1/4"
 8 Perilla de Plástico para Tornillo de 1/4"

 4 Herraje Troquelado y Doblado en "V" de 3.2cm X 13cm
 4 Herraje Troquelado Plano de 2.2cm X 13.5cm

Tornillos de 
1/4” X 2”

Cab de Coche

Tuercas
de 1/4"

Rondanas
de 1/4"

Herraje
Plano

Herraje
en “V”

Perillas

BARRA

VEHÍC
ULO

CANALETA DE CANASTILLAALUMINIO BRONX

• Matraca • Dado de  7/16"
• Llave  Mixta de  7/16”

TORNILLERÍA DE INSTALACIÓN • KT-CBV-P-SP01

HERRAMIENTA NECESARIA

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio
C

A
N

A
LE

TA
 D

E
 C

A
N

A
S
TILLA

A
LU

M
IN

IO
 B

R
O

N
X

1

1.- Presente la Canastilla por sobre las barras existentes en el vehículo alineando estas en dos de los barrenos existentes en las canaletas
laterales de la canastilla. Inserte por la parte superior el Herraje Plano alineado a los barrenos sobre la barra transversal tal como se observa.

HERRAJE PLANO
BARRA

VEHÍCULO

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

Revisión: 1Código: DD4-013

HIGH QUALITY PRODUCTS

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R T A E Q U I P A J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / P A S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E T C . . .

Aplica Para :



2   / 2Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\CANASTILLAS\UNIVERSALES\CANASTILLAS BRONX ALUMINIO

Soporte en “V” para Canastilla
• Aplica para Canastilla

Linea Bronx de Aluminio
(CBV-P-SP01) • (CBX-P-AL00 /-AL01 /-AL02, CBX-P-AL00 /-AL01 /-AL02)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

RECOMENDACIONES DE USO: 
• Instale y/o separe los soportes en barrenos exteriores de la canastilla para que la carga sea compartida.
• Limpie el Accesorio con frecuencia  sin utilizar productos abrasivos para evitar daños en el acabado del accesorio.
• Verifique la capacidad de carga del vehículo y de las barras transversales, para que no exceda el peso recomendado.
• Se recomiendo comprobar la fijación de los tornillos periódicamente.

2

3

3.- Por la parte inferior, a modo de sandwich, fije el Herraje en “V” y con dos perillas, rondanas
y tuercas de 1/4", apriete los Herrajes firmemente y de manera igual para ambos tornillos.

2.- Inserte  dos tornillos cabeza de coche de 1/4" X 2" en los barrenos del Herraje Plano puesto anteriormente, pasando por cada lado de la barra
del vehiculo por la parte de abajo.

TORNILLOS CAB. DE COCHE
DE 1/4" X 2"

HERRAJE EN “V”

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

Revisión: 1Código: DD4-013

HIGH QUALITY PRODUCTS

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R T A E Q U I P A J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / P A S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E T C . . .

Aplica Para :


	Página 1
	Página 2

